
Guía de instalación 
Kit de soporte iDFace

y iDFace Max

Gracias por comprar el kit de piezas para lector facial. 

Para obtener información detallada sobre el uso de su nuevo iDFace, consulte: 
https://www.controlid.com.br/userguide/kit-soporte-idface-es.pdf

   Al utilizar los productos de Control iD, usted acepta las Condiciones de Uso
y la Información sobre Protección de Datos Personales disponibles en:

www.controlid.com.br/legal/acessoeponto.pdf 



Guía de Instalación
 Kit de soporte iDFace e iDFace Max
Instalación Mecánica

1. Herramientas necesarias

Para instalar el kit iDFace en la catraca necesitará los siguientes elementos: tala-
dro, brocas (diámetros 3mm, 6mm y 10mm), sierra de perforación (diámetro 3 
mm), lima, llave Allen de 2mm y 2,5mm, destornillador philips y llave de 8 mm 
(elementos no suministrados por Control iD).

2. Materiales del kit iDFace

Organice las piezas y asegúrese de que todas las partes necesarias estén presen-
tes y de acuerdo con las cantidades relacionadas a continuación:

  Tornillo DIN7991 M3x10mm (4x) 
  Tuerca DIN934 M5 (3x)
  Arandela plana DIN 125 Dia. 5mm (3x)
  Arandela de presión DIN 127 Dia. 5mm (3x)

  Subconjunto de Soporte (1x):

  Plantilla para Taladrar:



  Tapa de Acabado  (1x):

  Cubre agujeros adhesivo  (4x):  

  Protección Izquierda del Facial (1x): 

  Protección Derecha del Facial  (1x): 

Guía de Instalación
 Kit de soporte iDFace e iDFace Max

  Subconjunto de Fijación del Lector  (1x): 

Subconjunto de Fijación del Lector  (1x): 

  Soporte Del Fijador (1x): 

iDFace Max

iDFace

iDFace Max



Guía de Instalación 
Kit de soporte iDFace e iDFace Max
3. Instalación

3.1 Fije la plantilla y marque las posiciones de los agujeros según la figura 
siguiente:               

3.2 Perforar los agujeros

Si usted ha adquirido el iDBlock Mostrador con iDFace Max, no es necesario taladrar la tapa, ya 
que el producto ya viene con los agujeros.

TAPA CON AGUJERO 
CATRACA MOSTRADOR

*

*

Figura 2

Guia de Instalação do
 Kit Suporte iDFace
3. Instalação

3.1 Fixar o gabarito e marcar as posições dos furos de acordo com a figura abaixo:               

3.2 Executar as furações: 

Figura 1

Figura 2

Figura 1

3. Instalação

3.1 Fixar o gabarito e marcar as posições dos furos de acordo com a figura abaixo:   

iDFace MaxiDFace

PLANTILLA PARA TALADRAR

Entrada del Bloqueo

Sierra de 
Perforación

Taladro p/ 
Metal

Placa de Fijación del 
Soporte. Espesor 

máximo 8mm

Entrada del Bloqueo



Guía de Instalación
 Kit de soporte iDFace e iDFace Max

            

Figura 3

Figura 4

3.3 Armar el Subconjunto de Soporte:

3.4 Fijar la Tapa de Acabado:

Tuerca M5



Guía de Instalación
 Kit de soporte iDFace e iDFace Max
3.5 Atornillar el Soporte del Fijador

3.6 Enrutamiento de Cables

Figura 5

Figura 6*Cables no suministrados por Control iD.

Tornillo M3

* Cable ETH* Cable de 
Comunicación



Posicionar

3.7 Fijar Protecciones del Facial y el Fijador del Lector:

3.8 Fijar el Soporte del Lector Facial

Guía de Instalación
 Kit de soporte iDFace e iDFace Max

Figura 7

Figura 8

iDFace MaxiDFace 

Tornillo M3

Tornillo M3



3.9 Armar el Lector Facial:

Guía de Instalación
 Kit de soporte iDFace e iDFace Max

Pegar

Figura 9

iDFace iDFace Max

Pegar


